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NUMEROS ENTEROS (||)

| 1) Ordena ciguientec nimeroc de menor a mayor:
B 0 w5 +2 - +3

a) (+1)+ (-1) = b) (+2) + (-7)=
e) (-4)+(-3) = d) (+2) + (-9)=
e) (+7)+ (-5)= f) (-6) + (-8)=
" 3) Yaiza fue a comer en la planta 3 de unos grandec
| almacenes, pero después bajé doc plantac para
compararse unoe zapatos. Subid una planta para

guardar cu compra en la taquilla y finalmente fue al cine T

2 pisos mds abajo. jEn qué planta vio Yaiza la pelicula?

Yaizo pudo ver la pelicula en la planta nimero

se=e 4) Ablaro calié con 10 euros de caca. Gastd 4 euroc en
| unos refrescos, y 2 euros en un bollo. (e apetecia también
unos polvorones, pero no le llegaba el dinero, ya que valian
7 euros. (a dependienta le dijo que no ce preocupara, y ce
lo pagara waiana. jCudnto dinero debe a la =
dependienta? HHH
A/vara debe euroc.
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